

2月力推主打星(积极型) 国投瑞银全球新兴市场QDII基金(161210)

首次公开发行A股今日网上申购

申购简称:吴通通讯 申购代码:300292
申购价格:12元/股 申购上限:13,000股
申购时间:2012年2月21日 9:30-11:30, 13:00-15:00

保荐机构(主承销商): 东吴证券股份有限公司

政治局:实施稳健货币政策 适时适度预调微调

证监会修规鼓励大股东自由增持

上市公司股东增持没有比例上限;增持股份锁定期减至6个月

证券时报记者 肖渔

中国证监会有关部门负责人昨日表示,经过前期公开征求意见,证监会正式下发《关于修改〈上市公司收购管理办法〉第六十二条及第六十三条的决定》,并于3月15日正式施行。《决定》明确,持股50%以上股东每自由增持达到2%的当天及次日暂停增持。《决定》第二条最后一款中增加每1%的次日披露、每2%的当天及次日(披露当天)暂停增持的要求。明确持股50%以上股东每自由增持达到2%的当天及次日(披露当天)暂停增持。这样,持股50%以上股东自由增持股份的披露要求与持股30%以上股东每12个月增持不超过2%股份的披露要求相同,区别是持股30%以上股东每12个月增持的股份不能超过2%,而持股50%以上股东没有上述限制。

上述负责人还进一步澄清说,股东增持没有比例上限。不少股东增持接近30%就不再增持了,怕触发要约收购。实际上,增持幅度也可超过30%,相关法规对此没有比例限制。达到30%之后,既可以发起要约收购,也可以按照每年不超过2%继续自由增持。

据介绍,《决定》还将持股30%以上的股东每年2%自由增持股份的锁定期从12个月降至6个月,以进一步鼓励产业资本在合理价位增持股份。

为便于大股东增持,此次修改对一些行为的行政许可予以取消。明确因持股30%以上大股东每年2%自由增持行为、持股50%以上股东增持股份行为、继承以及上市公司实际控制人发生变更的发行行为引发的要约收购义务豁免,不再需要履行行政许可审核程序。

对于现有48家已报送的相关行政许可申请,这位负责人表示,有两种解决办法:一是由公司撤销报送,二是由证监会决定终止对公司上述行政许可申请的审查。



图片新闻

习近平:中国是欧洲可以借重的可靠朋友

国家副主席习近平20日说,中国是包括爱尔兰在内的欧洲各国应对危机、实现复苏可以借重的可靠朋友,是国际多边事务中可以信赖的合作伙伴。中国将继续以负责任的方式、在力所能及的范围内,支持欧盟、国际货币基金组织及欧央行为应对欧洲债务问题所作的努力,继续加强同欧盟的政策沟通和协调,促进中欧经贸、投资和金融合作,参与国际社会对欧洲和欧元区的支持行动。图为习近平与爱尔兰总理肯尼举行会谈。

新华社/供图

今日导读 Inside Today

- A4** 中国“降准”提振信心 资金或流入亚太地区
受中国央行“降准”及希腊或再获救援资金提振,投资者正买入菲律宾比索等亚洲货币,并有望资金流入亚太地区,亚太股市昨日因此普遍上涨。
- B4** 中美电影新政 进口“鲶鱼”搅动内地影坛
中美电影新政搅动一池春水。分析人士表示,更多更好的海外影片能促进整个电影市场繁荣,为我国电影市场带来新的动力。

- A7** 武汉地铁招标纷争持续发酵 地铁广告引多少英雄竞折腰?
在媒体轮番拷问之下,武汉方面宣布此次地铁站内平面广告媒体代理经营项目招标结果无效,原本已宣布中标的省广股份也陷入停牌之中。
- A7** 南方基金两公募产品 获股指期货入场证
公募基金参与股指期货投资大幕拉开。2月17日,南方基金股指期货交易开户获中金所审批,成为业内首批获得股指期货入场证的公司之一。

询价有谱 上市公司行业市盈率每日发布

深市行业按主板中小板创业板等五个层次计算;沪市发布86个行业数据

证券时报记者 黄婷 胡学文

证券时报记者获悉,沪深两市上市公司行业平均市盈率已公开发布,投资者可以分别登录中证指数有限公司网站和巨潮资讯网查询和下载。

深市方面,深圳证券信息有限公司于2月20日起计算发布上市公司行业平均市盈率。据介绍,上市公司行业平均市盈率按深圳市场、深市主板、中小企业板、创业板和全市场五个层次计算,以满足不同市场板块统计需要;上市公司行业平均市盈率选择两类行业分类标准统计,一类为中国证监会上市公司行业分类标准,另一类为巨潮上市公司行业分类标准;上市公司的行业平均市盈率计算发布静态市盈率和滚动市盈率两类指标;两类市盈率指标均提供总股本加权平均和中位数两种算法。

深圳证券信息有限公司有关负责人介绍,本次行业平均市盈率同时发布静态市盈率和滚动市盈率两种指标。发布内容注重市场特点与需求,行业分类统计层次选择主要考虑到大量中小板和创业板公司来自细分行业和新行业,将中小板与创业板市场单列,充分披露细分行业市盈率数据,有利于更充分地凸显上市公司特色,提高数据的参考价值。

沪市方面,中证指数有限公司今日起每天对外发布按照证监会《上市公司行业分类指引》划分标准计算的86个行业市盈率的最新数据,包括13个门类、9个辅助类和91个大类中符合计算条件的64个。同时还将发布各行业最近一个月、三个月、半年、一年的历史平均市盈率数据以及所有A股股票市盈率明细数据。

据了解,中证指数有限公司发布沪深全市场行业市盈率主要是为了顺应和配合新股发行制度改革,从专业机构角度为投资者、中介机构以及监管部门等提供更为全面的信息参考,以进一步提高市场透明度。所发布的全市场行业市盈率覆盖沪深两市全部A股,在按照通用的股本加权法计算行业市盈率时,剔除了最近年报亏损股票和暂停上市股票。如果剩余样本股票数不足5只,则不计算行业市盈率。

中证指数有限公司相关负责人表示,行业市盈率是新股定价的重要参考指标,拟发行公司、承销商、询价机构、投资者都需要以之为基准拟定发行计划、询价、定价或进行投资分析,监管部门也需要此类基础信息用于日常监管。

含权企业债利率限制有望逐步取消

发改委摸底企业债偿付资金准备情况,将缩短企业债发行周期,增加发债量

证券时报记者 周宇

记者从知情人士处获悉,国家有关部委日前约见今年上半年企业债将到期的27家企业进行了座谈,摸底这些企业进入债券集中偿付期后的资金准备情况。在这次座谈会上,有关负责人表示,今年将力推两大措施,促进企业债市场进一步发展。

据了解,这27家企业此前发行的

债券均将于今年6月30日前到期。在这次座谈会上,这些企业的负责人均表示,兑付资金准备基本到位,完全能够如期还本付息,不存在兑付违约的风险。

发改委有关负责人在座谈会上表示,为促进企业债市场的进一步发展,今年将力推两大措施:第一,提高企业债审核效率,缩短企业债发行周期,增加发行数量。据了解,目前

企业从上报材料到实际发行企业债所需时间都较长,而且还存在一定的不确定性,这对企业的资金状况带来相当大的影响;第二,将考虑逐步取消目前含权企业债的利率浮动限制。据介绍,目前,含权企业债占到企业债总量的三至四成左右。在实际运作中,当前含权企业债的利率浮动范围被限制在100个基点以内。业内人士称,特别是在基准利率处于波峰或谷底时,这一限制对含权

企业债的影响较大。有关人士表示,企业债市场的市场化水平已经比较高,取消利率浮动限制也是大势所趋。

央行发布的最新报告显示,2011年我国社会融资规模为12.83万亿元,企业债净融资1.37万亿元,同比多2595亿元。在实际运作中,企业债券净融资占同期社会融资规模的10.6%,为历史最高水平。不过,这一比例相对于发达国家市场仍有很大提升空间。

新闻短波 Short News

1月金融机构外汇占款 连降3个月后首增

正如此前外界预期,1月份金融机构外汇占款由连续3个月的负增长转为正增长。据央行昨日公布数据,截至今年1月末,金融机构外汇占款余额为254996.23亿元,较去年末增加了1409亿元。

去年四季度,受人民币贬值预期和欧债危机恶化两方面因素影响,资金开始流出中国,其结果是外汇占款连续3个月下降。外汇占款由长期正增长转为负增长,为央行调整货币政策创造了条件。国家外汇管理局此前

表示,2011年底,在国内与国外、市场与政策等因素的共同作用下,我国跨境资金流动震荡加剧,资本流出压力骤然增加。

虽然1月份外汇占款转为正增长,但增加额仍低于过去两年的月平均增加额。1月份外汇占款增加额较少,被视为央行近日宣布下调存款准备金率的重要原因。由于市场中的资金比较紧张,增加的外汇占款不足以弥补缺口,央行需要进一步释放流动性。

(贾社)

银监会:稳步化解 地方平台贷款风险

近日,银监会党委中心组就深入学习贯彻全国金融工作会议精神举行集体学习。银监会主席尚福林在会上强调,要切实加强对复杂形势下系统性区域性金融风险的防范,按照今年监管工作会议部署,高度重视潜在信用风险和流动性风险,尤其是要会同有关部门和地方政府,稳步化解地方政府融资平台贷款风险,持续防控房地产贷款风险,继续保持案防高压态势,布控表外业务风险,强化信息科技风险防范,守住不发生系统性、区域性金融风险的底线。

尚福林指出,这次金融危机远没有结束,已步入更为复杂的新阶段,要切实加强和改进对国内外经济金融形势和发展趋势的分析研究,密切跟踪有关国家应对危机和推进监管改革的政策动向,积极借鉴国际金融监管改革最新成果,稳步推动在中国银行业实施国际新监管标准。防范系统性金融风险既是当前的紧迫任务,也是关系银行业发展全局的重大问题。

他说,银行业要把面向实体经济,服务实体经济,促进实体经济的发展作为自身的神圣使命和职责。深入开展不规范经营整治活动,从多方面采取措施,确保信贷资金真正流入实体经济,缓解实体经济融资难、融资贵问题,促进银行与实体经济的共生共荣。

(贾社)

要切实加强对复杂形势下系统性区域性金融风险的防范,按照今年监管工作会议部署,高度重视潜在信用风险和流动性风险,尤其是要会同有关部门和地方政府,稳步化解地方政府融资平台贷款风险,持续防控房地产贷款风险,继续保持案防高压态势,布控表外业务风险,强化信息科技风险防范,守住不发生系统性、区域性金融风险的底线。

尚福林指出,这次金融危机远没有结束,已步入更为复杂的新阶段,要切实加强和改进对国内外经济金融形势和发展趋势的分析研究,密切跟踪有关国家应对危机和推进监管改革的政策动向,积极借鉴国际金融监管改革最新成果,稳步推动在中国银行业实施国际新监管标准。防范系统性金融风险既是当前的紧迫任务,也是关系银行业发展全局的重大问题。

他说,银行业要把面向实体经济,服务实体经济,促进实体经济的发展作为自身的神圣使命和职责。深入开展不规范经营整治活动,从多方面采取措施,确保信贷资金真正流入实体经济,缓解实体经济融资难、融资贵问题,促进银行与实体经济的共生共荣。

(贾社)

证券时报网与招商证券深圳分公司 携手推出信披平台有奖注册活动

证券时报网与招商证券深圳分公司联手举办的“信披平台有奖注册活动”于今日启动,在活动期间(2月21日至5月21日)招商证券深圳地区17家营业部客户登录http://xinpi.stcn.com/reg进行注册并免费订阅信披公告,将有机会获得由证券时报网提供的四日三晚港澳双人旅游券。

中国资本市场信息披露平台(http://xinpi.stcn.com)披露的信息涵盖上市公司、基金、债券、港股、代办转让、监管公告等,是证券时报网

提供给广大投资者完全免费的服务平台。信披平台为读者提供了个性化的公告订阅功能,用户通过简单注册后,即可订阅所关注的证券公告。当用户订阅的上市公司发布公告时,信披平台会在第一时间通过手机短信方式发送公告关键字,同时将公告全文发送至用户的邮箱中。此外,信披平台还提供了强大的公告查询和公告摘要等诸多实用功能。本活动欢迎各大证券营业部报名参加,详情咨询请联系0755-83517085。

(胡向)

节目预告

甘肃卫视《投资论道》呈现全新投资盛宴——携手证券时报、深圳证券信息有限公司、《新财富》杂志社、联合全国百家券商上千名营业部,携手明星股评,寻找市场热点,挖掘投资技巧,敬请关注!

■今日出境营业部(部分名单):
中山证券杭州杨公堤营业部 申银万国证券北京劲松营业部
湘财证券北京朝阳路营业部 招商证券北京东四十条营业部

■今日出境嘉宾:
西南证券首席策略分析师 张刚
金元证券北方财富管理中心总经理 何旭
2011全景最佳证券营业部暨明星投资顾问评选参赛选手(部分)
■主持人:袁立一 ■播出时间:甘肃卫视《投资论道》23:17